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Derivada do Logaritmo Natural

Derivada da Fung¢éo Logaritmo:

d 1
ax [Inx] = X

Derive

y =In(x®+1).



Derivada do Logaritmo Natural

Derivada da Fung¢éo Logaritmo:

d 1
ax [Inx] = X
Derive
y =In(x3+1).
Resposta:
J = 3x2




Encontre

d
dx [In(sen x)] .



Encontre

d
dx [In(sen x)] .
Resposta:
da [In(sen x)] = cotg x
adx B '



Derive f(x) = log4(2 + sen x).




Derive f(x) = log4(2 + sen x).
Resposta:

1 COS X
In10 (2 +senx)’

f'(x) =



Derivacao Logaritmica:

Derive
LN
- (Bx+2)5




Derivacao Logaritmica:

Derive
OAEA
 (B8x+2)5
Resposta:

XV (8 x 15
 (Bx+2)P° \4x x2+1 3x+2)°



A Regra da Poténcia:

A Regra da Poténcia:

Se

f(x) = x2,
comx #=0e a=#0,entdo

f'(x) = ax® 1.



Derive




Derive

y = xV*.

Resposta:
xVx

X

(Invx +1).

y =

Ql



O NUmero e como um limite:

Considere f(x) = In x. Por um lado,

7(1) = tim NAEMN =T (1 4 my3.

h—0 h h—0

Por outro lado,

Logo,
lim In(1 +x)} =1.

x—0



O NUmero e como um limite:

Considere f(x) = In x. Por um lado,

. In0+h)—In1 1
! —
f(1) = il1|m0 = fl)lmoln(1 + h)n.

Por outro lado,

Logo,
lim In(1 + x)x = 1.

x—0

O NUmero e como um limite:

lim (1 —|—x)% ==
x—0




O Numero e como um limite:
Considere f(x) = In x. Por um lado,

. In(1+h)—In1 : 1
! _ _
f(1)_fl1l—% b _fl7|£>noln(1+h)h.
Por outro lado,
1
! _ ! —
f(x) = x = f(1)="1

Logo,
=1.

x1—=

lim In(1 + x)
x—0

O NUmero e como um limite:

1 n
lim <1 + —) =e.
n—-+oo n




Funcdes Hiperbdlicas

Funcdes Trigonométricas

1

5 P(cosa, sina)

0.5]




Funcdes Hiperbdlicas

Funcdes Hiperbdlicas

1

0.5 P(cosha, sinha)

zZ—yZ:I

0.5




Funcdes Hiperbdlicas

Funcdes Hiperbdlicas

/

0.5 ] P(cosha, sinh«)

-0.5]




Definicao

Seno Hiperbdlico

. X _ gX
sinh x = 5
4]
2
sinhx
0
8 6 4 2 0 2 4 6 8

.2_




Definicéo

Cosseno Hiperbdlico

e +e ¥
coshx = ————.




Tangente Hiperbdlico

sinh x

sinh x = .
cosh x




Funcdes Hiperbdlicas

Identidade

cosh® x — sinh? x = 1

Derivadas

d . .

ax [sinh x] = cosh x.
d .
dx [cosh x] = sinh x.

d _ coph?
a;[‘tanhx]__sech X.



Funcdes Hiperbdlicas

Mostre que

sinh~! x = In(x + V/x2 + 1).

Mostre que

dix [sinh‘1 x} = \/ﬁ



